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Prot. Št. 3899/B-2                                                        Aurisina -  Nabrežina, 30.10.2015
Oggetto/Zadeva: načrtovanja in sestanki na ravnateljstvu do konca decembra 2015

Učnemu osebju, 

v.v. Vodju uprave 

za organizacijo urnikov 

šolskjih sodelavk

Spoštovani, 

na sestanku z namestniki in sodelavci, ki se je vršil prejšnjo sredo, je prišlo do potrebe, da do sprejetja VIPa3 za triletje 2015/17, je potrebno, da so vse šolske kompenente skupaj in da so načrtovanja na ravnateljstvu. To bo namreč potrebno za ureditev vseh vertiklanih in horizontalnih načrtovanj, ki jih ravnateljstvo potrebuje na skupni ravni. Potrebna je tudi stalna izmenjava mnenj in sodelovanje za čimboljšo sodelovanje na ravni večstopenjske šole. 

Do konca decembra bo treba namreč sprejeti na ZUO VIP3 in dodelati vse kar je potrebno na področju didaktike, preverjanja potreb, ponudb in notranjih programov na horizontalni in vertikalni ravni (npr. za naravoslavje od vrtca do srednje šole). 

Zato odrejem, da bodo načrtovanja vseh osnovnih šol, potrebnih komisij in srečanj NA RAVNATELJSTVU ob TORKIH od 10. novembra do predvidoma, 15. decembra,  od 16.15 do 18.15. 

                        S spoštovanjem

     Ravnatelj

Dr. Marco Jarc 

Lastoročni podpis nadomešča navedba uradne osebe organa,
         ki vodi postopek, v skladu z 2.ost.,3čl. Z.Odl,39/93

